



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 031/2023**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Administração

1. Alterar o item 6.2.4.2:

1.1. Onde se lê:

6.2.4.2 A entrevista será presencial e terá o tempo máximo de 20 minutos por candidato. O cronograma das entrevistas será divulgado no site do Programa de Pós-Graduação em Administração ([www.ufsm.br/ppga](http://www.ufsm.br/ppga)), de acordo com as datas estabelecidas no cronograma.

Leia-se:

6.2.4.2 A entrevista ocorrerá por videoconferência, será gravada e terá a duração máxima de 20 (vinte) minutos, em que o(a) candidato(a) será entrevistado(a), de forma simultânea, por dois ou mais docentes vinculados à linha de pesquisa. O cronograma das entrevistas será divulgado no site do Programa de Pós-Graduação em Administração ([www.ufsm.br/ppga](http://www.ufsm.br/ppga)), e o link enviado ao candidato de acordo com as datas estabelecidas no cronograma.

6.2.4.2.1. O link da entrevista será enviado ao candidato para o e-mail informado na inscrição.

6.2.4.2.2 é de responsabilidade do candidato providenciar o seu acesso remoto para participar da entrevista na data, horário e link indicado para sua realização. A não participação na entrevista implica em atribuição de nota zero ao item Nota de Entrevista.

6.2.4.2.3 O candidato deverá manter a câmera ligada durante toda a duração da entrevista.

6.2.4.2.4 O candidato que se ausentar da sala por problemas de conexão terá até cinco minutos para retornar a mesma.

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 031/2023, de 25 de outubro de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 09 de novembro de 2023.

**SIMONE ALVES PACHECO DE CAMPOS**

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Administração

NUP: 23081.128565/2023-06

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

| Ordem | Descrição   | Nome do arquivo                |
|-------|---|--------------------------------|
| 15    | Retificação Edital Específico Mestrado em Administração | Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO.pdf |

### Assinaturas

09/11/2023 09:34:48

SIMONE ALVES PACHECO DE CAMPOS (Coordenador(a) de Curso)  
06.10.34.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG EM ADMINISTRAÇÃO - CPPGA



Código Verificador: 3502447

Código CRC: 32aefb4

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

